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Российская Автомобильная Федерация

Комитет Спортивной Техники


Протокол заседания  

26.07.2016
Количество страниц в документе: 03
Место проведения: помещение РАФ



Время начала заседания: 14:00
Присутствовали: А.Брусникин, М.Бонч-Осмоловский, А.Жуков, И.Лукьянчиков, А.Косенчук, А.Голубев, представитель комитета дрифта.
On-Line: М.Хаиров, С.Куделькин, М.Брусникин, К.Шорников.
Повестка дня.

1.
ТТ трофи

2.
Лицензия производителя каркасов RRC-GT
3.
Передача прав и продление омологации сидений UNP. (Фабрика мебели).

4. 
Автомобиль производства “МАСТЕР-Спорт”
5.
Испытания разъёмных соединений каркасов (РС-Кастом)

6.
ТТ национальный

7.
Обращение Ф.Бонч-Осмоловского по изменению п. 1 Приложения15 к КиТТ

8.
ТТ BMW (Е-46) в Суперпродакшен (ККГ)
9. 
Разное.
Ход обсуждения и принятые решения:

1. Заслушали доклад А.Голубева, относительно изменений, внесённых в требования 2017 года.


Выступали: А.Брусникин, А.Косенчук, А.Жуков.

Приняли решение: Дополнить раздел ТТ, касающийся требований безопасности, пунктами, описывающие наружные каркасы, способы их крепления, в том числе и к вертикальным силовым элементам кузова. Добавить рисунки, аналогичные рис. 285-4 – 285-7, рекомендующие установку боковой защиты (door bar).

Относительно требований к машинам класса SUV – внести разделы, рекомендующие объём переделок, по каждой из 4-х, имеющихся, на сегодняшний день, моделей.

Повторное рассмотрение ТТ – не позднее начала сентября.
2.   Заслушали доклад А.Жукова, относительно представленных претендентом документов и результатов инспекционной поездки.
Приняли решение: Рекомендовать выдать лицензию производителя, предварительно уточнив юридические взаимоотношения претендента и базового предприятия.
3. Рассмотрели представленные документы.
Приняли решение: Признать правопреемственность предприятий и пролонгировать омологацию.
4. Рассмотрели представленное описание конструкции автомобиля и фото рамы.


Выступали: А.Брусникин, М.Бонч-Осмоловский, И.Лукьянчиков, А.Косенчук.

Приняли решение: Определить каким ТТ должен соответствовать данный автомобиль и в каких дисциплинах он может принять участие, с учётом того, что требований категории CN для кольца, данный авто (по предоставленным документам) не соответствует. 


Ответственным является инспектор, проверяющий данный автомобиль.
5. Рассмотрели письменное обращение “РС-Кастом”.


Выступали: М.М.Бонч-Осмолловского, А.Косенчука, И.Лукьянчикова

Приняли решение: Признать предложение правильным и рекомендовать проведение испытаний силами заявителя.

6.  Заслушали А.Косенчука, И.Лукьянчикова и А.Брусникина.

По докладу А.Косенчука, летом этого заканчивается трёхлетний период стабилизации ТТ. В середине лета прошла встреча представителей основных производителей автомобиле для данного класса. По итогам этой встречи выработаны следующие предложения:

- оставить подготовленный мотор и трансмиссию (серийная или ES);


- если ES то добавляется вес;


- шины остаются Yokohama A048;


- применение амортизаторов без расширительных бачков;


- для Калины-1 разрешить KIT от Калины NFR или добавить 2 передаточных отношения в главной передаче;


- ограничить диаметр механической воздушной заслонки 52мм;


- вес по каждой модели свой.

И.Лукьянчиков предложил ограничить обороты двигателя 7500 об/мин.
Приняли решение: Продолжить согласование ТТ до 20-го августа 2016 года.

7. Рассмотрели письменное обращение Ф.Бонч-Осмоловского и С.Комова по изменению п 1 Приложения15 к КиТТ, связанное с разрешением применения экипировки стандарта SFI.
Приняли решение: Поддержать предложение о внесении изменений в текст Приложения 15 к КиТТ. Внести соответствующее предложение для утверждения Советом РАФ по Спорту.
8. О решении Совета РАФ по Спорту о приостановке допуска автомобиля BMW 320 Е46/4FL 
Приняли решение: Информировать членов КСТ о том, что совместно с ККГ по решению Совета по РАФ Спорту были разработаны ТТ для указанного авто и совет их утвердил.
9. В разделе РАЗНОЕ были рассмотрены следующие вопросы и предложения:
· Доклад М.Бонч-Осмоловского об ошибках в присвоении номеров расширений в омологациях РАФ. Эти ошибки связаны с нумерацией А и N групповых расширений. Ошибки выявлены в расширениях омологаций на автомобили WV Polo, KIA Rio и Subaru BRZ.


А.Косенчук предложил создать список актуальных омологаций и расширений для публикации на сайте РАФ.
· Был обсуждён состав рабочей группы по омологациям. Предложен следующий состав: А.Брусникин, М.Бонч-Осмоловский, А.Жуков, К.случевский, А.Косенчук, С.Куделькин, М.Брусникин, И.Лукьянчиков и М.Хаиров.

Также принято решение обратиться к Совету РАФ по Спорту с разъяснением полномочий рабочих групп. (см. Положение о Комитетах, комиссиях и рабочих группах РАФ, а также п.7 Положения о Комитете Спортивной Техники (КСТ) РАФ).
· Ознакомились с письмом от ООО “Парус” (вх. 306 от 07.06.2016) 


Предложен следующий ответ: Балансом технических возможностей автомобилей занималось Техническое Бюро при ККГ, деятельность которого, в соответствии с решением Совета РАФ по Спорту приостановлена. 
· В связи с поступившем ООО “МАСТЕР-Спорт” запросом, дать разъяснение п.9.1.7. регламента соревнований по кольцевым гонкам 2016 года – спортпрототип категории CN – автомобиль, соответствующий требованиям статьи 259 Приложения J к МСК ФИА.


Применение шин на автомобиле “Феникс” или иных спортпрототипах (кроме MitJet) – должна использоваться шина той же модели, что и на других автомобилях в этой категории, однако допускается применение шин других типоразмеров.

· Обсуждались построения ТТ в дисциплинах, отличных от основных, базирующихся на статьях 25../28.. Приложения J к МСК ФИА – ТТ таких дисциплин (дрэг, дрифт, трофи) должны иметь достаточно развёрнутые ТТ, в которых должны учитываться особенности данных дисциплин и специфика подготовки транспортных средств для участия в них.

· И.Лукьянчиков вновь затронул вопрос о передвижении по дорогам общего пользования, автомобилей, участвующих в соревнованиях, проводимых полностью и/или частично на дорогах общего пользования (ралли, ралли – рейды, трофи). Данный вопрос становится очень актуальным, в связи с изменением Российского законодательства, касающегося допуска к дорожному движению, автомобилей, имеющих переделки, не внесенные в одобрение типа транспортного средства. 
Решили: обратиться к Совету РАФ по спорту с просьбой о необходимости срочного внесение изменений в действующие правила по внесению подобных изменений в конструкцию спортивного автомобиля.
· Представитель комитета дрифта обратился с предложением не принимать ТТ, предложенные Е.Дубининым, в связи с тем, что подготовка российских автомобилей, участвующих в данных соревнованиях существенно отличается от автомобилей чемпионата Японии, на котором базируются предложенные ТТ.


Предложено: комитету дрифта предложить свою редакцию ТТ. Срок подачи документа – конец октября текущего года.
Подписи:

Председатель КСТ РАФ







Секретарь КСТ РАФ


     /А.Брусникин/







/А.Жуков/
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